
Στοπ στις διώξεις κατά της Επιτροπής Αλληλεγγύης Στρατευμένων και του
«Σπάρτακου» – Να αθωωθεί ο Νίκος Χαραλαμπόπουλος

Στις 7 Μαρτίου μία ακόμα δίκη έρχεται να προστεθεί στο μπαράζ διώξεων, που έχουν εξαπολύσει τα
τελευταία χρόνια οι κυβερνήσεις και ο στρατός για να κτυπήσει την αντιπολεμική πάλη και το κίνημα για
τα δικαιώματα των φαντάρων, ειδικά την Επιτροπή Αλληλεγγύης Στρατευμένων και το Δίκτυο
Ελευθέρων Φαντάρων «Σπάρτακος», που πρωτοστατούν σε αυτή την υπόθεση.

Στις 7 Μάρτη στη Χίο εκδικάζεται η μήνυση αξιωματικού με κατηγορούμενο για «συκοφαντική
δυσφήμηση» τον αγωνιστή Νίκο Χαραλαμπόπουλο, λόγω της δημοσίευσης στο blog της Επιτροπής και του
Δικτύου καταγγελίας στρατευμένων για όσα συνέβαιναν στις μονάδες τους. Πρόκειται για καθαρά
πολιτική δίκη, καθώς στην πραγματικότητα γίνεται προσπάθεια να καταδικαστεί το δικαίωμα στη
δημοσίευση καταγγελιών και το κίνημα μέσα κι έξω από τον στρατό. Επιπλέον, η δίωξη κατά του Ν.
Χαραλαμπόπουλου είναι εντελώς αστήριχτη κι έχει ως μόνη αναφορά το γεγονός πως ο συγκεκριμένος
αγωνιστής είχε τυπικά στο όνομά του τηλέφωνο, στο οποίο γίνονται ορισμένες από τις καταγγελίες των
στρατευμένων και των οικογενειών τους. Ενώ είναι γνωστό πως η διαχείριση του blog δεν έχει ατομικούς
υπευθύνους αλλά πραγματοποιείται από τη συνέλευση της Επιτροπής και τις συλλογικές της αποφάσεις.

Η δίκη στις 7 Μάρτη έχει μεγάλη σημασία καθώς γίνεται σε μια ιδιαίτερη περίοδο έντασης των
ιμπεριαλιστικών πολεμικών αναμετρήσεων και ανταγωνισμών, ενώ στην Γάζα κι ευρύτερα στην
Παλαιστίνη εκτυλίσσεται από το κράτος-δολοφόνο του Ισραήλ η σφαγιαστική επιχείρηση εθνοκάθαρσης
των Παλαιστινίων. Η κυβέρνηση της ΝΔ, με τη συναίνεση των υπολοίπων αστικών κομμάτων και για να
εξυπηρετήσει τα συμφέροντα του κεφαλαίου, εμπλέκεται ολοένα και πιο ενεργά στα επιθετικά πολεμικά
σχέδια ΗΠΑ/ΝΑΤΟ και ΕΕ, μετατρέποντας όλη τη χώρα σε προγεφύρωμα πολεμικών εξορμήσεων και
στέλνοντας στρατιωτικές δυνάμεις από τα Βαλκάνια και τη ΝΑ Μεσόγειο, μέχρι την Σαουδική Αραβία και
την Ερυθρά Θάλασσα, όπως πρόσφατα με την αποστολή φρεγάτας. Στηρίζει απροκάλυπτα τη δολοφονική
πολιτική του Ισραήλ. Υλοποιεί τεράστια εξοπλιστικά προγράμματα, σε βάρος των αναγκών των
εργαζομένων και των λαϊκών στρωμάτων και τζογάρει στον αντιδραστικό ανταγωνισμό των αστικών
τάξεων Ελλάδας και Τουρκίας.

Η κυβέρνηση, το κράτος και ο στρατός θέλουν τους στρατευμένους πειθήνια και άβουλα όργανα,
αναλώσιμους αριθμούς στα μιλιταριστικά τους σχέδια.

Γι’ αυτό κτυπούν την Επιτροπή Αλληλεγγύης Στρατευμένων και τον «Σπάρτακο», στήνουν δικαστήρια για
τους αγωνιστές. Θέλουν να σιγήσουν τέτοιες φωνές, να πληγεί η αντιπολεμική διεθνιστική πάλη, ειδικά
τώρα που είναι αναγκαία όσο ποτέ.

Ακριβώς γι’ αυτούς τους λόγους είναι αναγκαίο το εργατικό, λαϊκό και νεολαιίστικο κίνημα να σταθεί στο
πλευρό της ΕΑΣ και του «Σπάρτακου», να δυναμώσει την αντιπολεμική, αντιιμπεριαλιστική,
αντικυβερνητική πάλη στις νέες συνθήκες.

· Να αθωωθεί ο Νίκος Χαραλαμπόπουλος.

· Να σταματήσουν οι διώξεις σε βάρος της Επιτροπής Αλληλεγγύης Στρατευμένων και του
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Δικτύου Ελεύθερων Φαντάρων «Σπάρτακος».

· Κάτω τα χέρια από το αντιπολεμικό κίνημα μέσα κι έξω από τον στρατό.

· Καμία εμπλοκή – καμιά συνενοχή στα σχέδια ΗΠΑ/ΝΑΤΟ και ΕΕ και στους πολέμους του
κεφαλαίου.
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